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ACTA DE  LA SESIÓN EXTRAORDINARIA DEL EXCMO. AYUNTAMIENTO 
PLENO 

CELEBRADA EL DIA 11 DE MARZO DE 2005. 
 

 
A S I S T E N T E S 

 
ILMO . SR. ALCALDE-PRESIDENTE 

1. D. José Manuel Molina García 
 

C O N C E J A L E S 
 

G R U P O   M U N I C I P A L   P O P U L A R 
2. Dª. Mª José Rivas Rivas. 
3. D. Fernando Fernández Gaitán. 
4. Dª  Ángela Moreno-Manzanaro Cerdeño 
5. Dª. Natalia Tutor de Ureta. 
6. D. Lamberto García Pineda 
7. D. Fernando Sanz Domínguez. 
8. Dª. Mª Paz Ruiz González. 
9. D. Fernando Cirujano Gutiérrez 
10.  D. José Luis Sánchez-Mayoral García-Calvo. 
11.  D. Javier Alonso Cuesta. 
12.  D. Juan José Alcalde Saugar 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   S O C I A L I S T A 

13.  D.  Alejandro Alonso Núñez. 
14.  Dª. Felisa Velasco Robles. 
15.  Dª. Mª Carmen Concepción García Hidalgo. 
16.  Dª. Milagros Tolón Jaime. 
17.  D.  Rafael Perezagua Delgado. 
18.  Dª Matilde Fernández Rubio. 
19.  D.  Fernando Mora Rodríguez. 
20.  D.  Juan José Pérez del Pino. 

 
G R U P O   M U N I C I P A L   D E   I Z Q U I E R D A   U N I D A. 

21.   D. José Esteban Chozas Palomino. 
 

SECRETARIO GENERAL: 
D. Jerónimo Martínez García. 

 
INTERVENTOR: 

D. Rafael Bielsa Tello. 
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En el Salón de Sesiones de la Casa Consistorial de Toledo, siendo las once 

horas y cuarenta y cinco  minutos del día  once de Marzo  de dos mil cinco bajo la 

Presidencia del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, D. José Manuel Molina García, se reúne 

el Ayuntamiento Pleno, con la asistencia de los siguientes Sres. Concejales: 

 

GRUPO MUNICIPAL POPULAR.- Dª. Mª José Rivas Rivas,  D.  Fernando 

Fernández Gaitán, Dª Ángela Moreno-Manzanaro Cerdeño, Dª. Natalia Tutor de 

Ureta, D.  Lamberto García Pineda, D. Fernando Sanz Domínguez, Dª. Mª Paz Ruiz 

González, D. Fernando Cirujano Gutiérrez, D. José Luis Sánchez-Mayoral García-

Calvo, D. Javier Alonso Cuesta, D. Juan José Alcalde Saugar 

 

GRUPO MUNICIPAL SOCIALISTA.- D. Alejandro Alonso Núñez, Dª. Felisa 

Velasco Robles,  Dª. Mª Carmen Concepción García Hidalgo,  Dª. Milagros Tolón 

Jaime, D. Rafael Perezagua Delgado, Dª. Matilde Fernández Rubio, D. Fernando 

Mora Rodríguez,  D. Juan José Pérez del Pino. 

 

GRUPO MUNICIPAL DE IZQUIERDA UNIDA.- D. José Esteban Chozas 

Palomino. 

 
Asisten el Secretario General, D. Jerónimo Martínez García,  el Interventor  

D. Rafael Bielsa Tello, el Oficial Mayor, D. Cesar García-Monge Herrero. 

 
No asisten los sres Concejales: D. Francisco Vañó Ferré  del Grupo Municipal 

Popular  y D. Enrique Lorente Toledo, D. Gabriel González Mejías y Dª Mª Jesús 

Abarca López, del Grupo Municipal Socialista. 

 
El objeto de la reunión es celebrar sesión extraordinaria conmemorativa del 

primer  aniversario de los atentados terroristas del  11 de Marzo de 2004. 

 

Abierta la sesión por el Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, el Pleno Corporativo 

adoptó los acuerdos sobre los asuntos incluidos en el siguiente 
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O R D E N   D E L   D I A 

 
 
 
 
 
v Asunto único:      “DECLARACIÓN INSTITUCIONAL DEL AYUNTAMIENTO 

DE TOLEDO CONMEMORATIVA DEL PRIMER ANIVERSARIO                      

DE LOS ATENTADOS TERRORISTAS DEL 11 DE MARZO DE 

2004.” 

 

 

Tras la explicación por parte del Sr. Alcalde de los motivos que han 

llevado a la convocatoria de la Sesión Extraordinaria y realizar  lectura del 

texto de la Declaración Institucional, el Excelentísimo Ayuntamiento Pleno, por 

unanimidad de los veintiún  Concejales presentes ACUERDA, aprobar la 

Declaración Institucional del Ayuntamiento de Toledo Conmemorativa del 

Primer Aniversario de los Atentados Terroristas del 11 de Marzo de 2004, cuyo 

tenor literal es el siguiente:  

 

 “Al cumplirse el primer aniversario del atentado terrorista del 11 de Marzo 

en Madrid , el Pleno Municipal del Ayuntamiento de Toledo, en nombre de 

todos los ciudadanos de nuestra ciudad , expresa su dolor, pésame y 

solidaridad con los familiares de las víctimas y afectados por ésta barbarie. 

Ninguna idea política ni creencia merece ser definida con violencia ni terror. 

El terrorismo se ha convertido en una de las grandes amenazas en nuestra 

ciudad contemporánea. Los estados democráticos debemos ser firmes para 

defender nuestros valores sin caer en las provocaciones de violentos. Nadie 

puede amenazar y truncar nuestros deseos de vivir en paz. Desde la ciudad 

de Toledo, símbolo histórico de convivencia entre culturas, expresamos 

rotundamente nuestro rechazo al terrorismo en todas sus expresiones. La 

vida constituye un valor supremo que no puede ser quebrado. Nadie puede 

esgrimir razones políticas o religiosas para matar y arrastrar al dolor a una 

comunidad que desde hace años ha apostado decididamente por vivir en paz 

y en libertad. El recuerdo de las víctimas del atentado del 11 de Marzo debe 
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reafirmarnos en esos principios; es un compromiso debido a sus familiares y 

a todos los españoles. Hoy, desde Toledo, unimos nuestro silencio al de 

millones de ciudadanos que en éstos momentos se concentran a las puertas 

de sus ayuntamientos, como expresión de apoyo a las victimas y a las 

familias de quienes sufrieron este brutal atentado. Nuestros corazones están 

muy cerca de ellos, para expresarles un sentimiento de solidaridad. Nuestra 

pacífica presencia en la calle reafirma la voluntad del pueblo de Toledo para 

que el recuerdo de las victimas del 11-M permanezca siempre presente 

como símbolo del dolor de todos los españoles y del rechazo unánime al 

terrorismo.”  

 

El ILMO. SR. ALCALDE  invita a continuación  a la concentración en la Plaza del 

Ayuntamiento. 

 

Y no habiendo más asuntos de qué tratar en el Orden del Día, la Presidencia 

levantó la sesión, siendo las once horas y cincuenta y cinco minutos. De todo 

lo cual, como Secretario  General, DOY FE. 

 

 


